

Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 238.

СРЕДА

1

ДЕКАБРЯ

1954 г.

Цена 15 коп.

...Блок коммунистических и беспартийных является естественным и живым делом.

И.

Решительно повысить культуру в работе столовых

СРЕДИ мероприятий, осуществляемых Коммунистической партией и советским правительством в целях дальнейшего подъема материального благосостояния народа, большое место занимает улучшение общественного питания.

Общественное питание в нашей стране является важной отраслью хозяйства. Хорошо организованное общественное питание имеет важное значение в улучшении бытовых условий советских людей и тем самым способствует росту производительности их труда.

Работники общественного питания, выполняя постановление Совета Министров СССР и ЦК КПСС «О мерах дальнейшего развития советской торговли», добились значительного улучшения в обслуживании трудящихся.

Однако в нашем городе еще имеются столовые, которые не удовлетворяют возросшие потребности. Руководители столовых стремятся выполнить план увеличения выпуска (кухонной) продукции, но пренебрегают продажей продовольственных товаров. Столовая, например, выполнила план за последние месяцы по основной продукции на 86 процентов, а по покупной — на 173,4 процента. Столовая № 12 план по основной продукции выполнила на 82,1 процента, а по покупной — на 325 процентов и т. д.

Во многих столовых отсутствует борьба за повышение культуры в обслуживании потребителей. Как это ни странно, но в ряде столовых не хватает инвентаря, мебели, посуды и столовых приборов. Посетители затрачивают много времени на получение обедов. Обслуживающий персонал нередко допускает грубость. Меню составляется без учета запросов потребителей, предусмотренное им количество блюд не выдерживается.

В столовой № 11 (заведующий тов. Воловик), обслуживающей большие коллективы гидротурбинного завода и строительного треста № 112, все внимание уделяется тому, чтобы выполнить план по товарообороту, а о культуре обслуживания рабочих и служащих мало заботятся. Об этом свидетельствуют такие факты. В столовой темно, неуютно и грязно. Блюда приготавливаются больше всего из макаронных изделий и очень мало из овощных и рыбных продуктов.

В столовой № 18 суп готовят без лука, на столах отсутствует горчица. До сих пор в некоторых

столовых допускаются также позорные явления, как недозвон, обсчет и т. д.

О безразличном отношении работников общественного питания к запросам потребителей свидетельствует большое количество жалоб. За 10 месяцев текущего года только по предприятиям треста столовых поступило 120 жалоб, главным образом, на медленное обслуживание и грубость со стороны обслуживающего персонала. Некоторые руководители столовых не утруждают себя разбором каждого заявления трудящихся, а чаще всего отвечают на жалобы потребителей формально.

Все эти факты свидетельствуют о том, что многие руководители предприятий общественного питания не перестроили свою работу и поэтому не удовлетворяют возросшие запросы потребителей. Задача партийных организаций и руководителей треста столовых, ОРС'ов — принять все меры к тому, чтобы полностью искоренить имеющиеся недостатки в работе столовых, увеличить выпуск разнообразной продукции собственного производства, улучшить ее качество, повысить культуру в обслуживании потребителей.

Известно, что успех любого дела решают люди — кадры. За последнее время у нас выросло немало передовиков общественного питания. Важно, чтобы их опыт был изучен, обобщен и распространен среди всех работников столовых и чайных.

Хорошую инициативу проявили некоторые столовые, применив метод самообслуживания посетителей, позволяющий экономить время. Этот опыт получил одобрение со стороны потребителей. Требуется, чтобы этот метод был применен как можно в большем числе столовых.

Работники столовых — повара, официантки — все, кто занят приготовлением пищи и обслуживанием посетителей, занимаются большим и важным делом. Нужно всемерно повышать их ответственность за порученное дело, повышать их политический уровень и деловую квалификацию. Среди всех работников общественного питания необходимо еще шире развернуть социалистическое соревнование за отличное обслуживание потребителей, за приготовление вкусных и высококачественных блюд.

Решительно повысить культуру в обслуживании трудящихся — долг всех работников предприятий общественного питания.

Совещание европейских стран по обеспечению мира и безопасности в Европе

Коммюнике о первом заседании 29 ноября

29 ноября 1954 года в 3 часа дня в Москве в особняке Министерства Иностранных Дел СССР на улице А. Толстого открылось Совещание европейских стран по обеспечению мира и безопасности в Европе.

В Совещании участвуют делегации Советского Союза, Польской Народной Республики, Чехословацкой Республики, Германской Демократической Республики, Венгерской Народной Республики, Румынской Народной Республики, Народной Республики Болгарии и Народной Республики Албании. В Совещании принимает участие также представитель Китайской Народной Республики в качестве наблюдателя.

Совещание открылось вступительной речью Главы Делегации Советского Союза. После кратких выступлений Глав Делегаций Польской Народной Республики, Чехословацкой Республики, Германской Демократической Республики, Венгерской Народной Республики, Народной Рес-

публики Болгарии, Народной Республики Румынской Народной Республики, представителя Китайской Народной Республики принято единодушное решение провести совещание европейских стран по обеспечению мира и безопасности в Европе в составе делегации которых прибыли на Совещание. На заседании, происходившем под председательством В. М. Молотова, были решены организационные вопросы, связанные с проведением Совещания.

Затем были заслушаны Заявления Делегации СССР Первого Заместителя Совета Министров СССР В. М. Молотова, Главы Делегации Польской Народной Республики Председателя Советской Народной Республики и Китайской Народной Республики. Следующее заседание состоится в 3 часа дня.

Московское совещание европейских стран по обеспечению мира и безопасности в Европе

29 ноября, в Москве открылось Совещание европейских стран по обеспечению мира и безопасности в Европе. В Совещании принимают участие делегации Советского Союза, Польской Народной Республики, Чехословацкой Республики, Германской Демократической Республики, Венгерской Народной Республики, Румынской Народной Республики, Народной Республики Болгарии и Народной Республики Албании. В Совещании принимает участие также представитель Китайской Народной Республики в качестве наблюдателя.

Делегацию Советского Союза возглавляет Первый Заместитель Председателя Совета Министров СССР В. М. Молотов. В состав Советской делегации входят также: Первый Заместитель Министра Иностранных Дел СССР А. А. Громыко, Председатель Совета Министров РСФСР А. М. Пузанов, Председатель Совета Министров Украинской ССР Н. Т. Кальченко, Председатель Совета Министров Белорусской ССР К. Т. Мазуров, Председатель Совета Министров Латвийской ССР В. Т. Лацис, Председатель Совета Министров Эстонской ССР А. А. Мюрисеп, Председатель Совета Министров Литовской ССР М. А. Гедвилас, Заместитель Министра Иностранных Дел СССР В. А. Зорин.

Делегацию Польской Народной Республики возглавляет Председатель Совета Министров Польской Народной Республики Юзеф Циранкевич. В состав делегации входят — Заместитель Министра Иностранных Дел Маршан Нашковский и Чрезвычайный и Полномочный Посол Польской Народной Республики в СССР Вацлав Левиковский.

Чехословацкая Республика представлена делегацией, которую возглавляет Председатель Правительства Чехословацкой Республики Вильям Широкий. В составе делегации: Министр Иностранных Дел Вацлав Давид, Министр строительства Эмануэл Шлехта, Министр здравоохранения Иозеф Плойгар, Чрезвычайный и Полномочный Посол Чехословакии в СССР Яромир Вожаглик.

Делегацию Германской Демократической Республики возглавляет Председатель Правительства ГДР Отто Гротеволь. В состав делегации входят: Заместитель Председателя

Делегации Венгерской Народной Республики возглавляет Первый Заместитель Председателя Совета Министров Венгерской Народной Республики Андраш Хегедюш. Члены делегации: Министр Иностранных Дел Венгрии Янош Болдоцки и Заместитель Министра Иностранных Дел Эндре Шик. В состав делегации входят также Чрезвычайный и Полномочный Посол ВНР в Советском Союзе Ференц Мюнх.

В состав делегации Румынской Народной Республики входят: Первый Заместитель Председателя Совета Министров Румынской Народной Республики Киву Стойка (глава делегации), Министр Иностранных Дел Румынии Симон Бугич, Первый Заместитель Министра Иностранных Дел Григоре Преотяса, а также Чрезвычайный и Полномочный Посол Румынской Народной Республики в СССР Ион Раб.

В состав делегации Народной Республики Болгарии входят: Заместитель Председателя Совета Министров Народной Республики Болгарии Антон Югов (глава делегации), Заместитель Председателя Совета Министров Болгарии Георгий Трайков, Министр Иностранных Дел Минчо Нейчев, а также Чрезвычайный и Полномочный Посол Народной Республики Болгарии в СССР Карло Луканов.

Народная Республика Албания представлена Заместителем Председателя Совета Министров Народной Республики Албании Манушем Муфтиу (глава делегации), Министром Иностранных Дел Бехаром Штюдла и Чрезвычайным и Полномочным Послом Народной Республики Албании в СССР Михаэлем Прифти.

Представителем Китайской Народной Республики на Совещании является Заместитель Министра Иностранных Дел КНР и Чрезвычайный и Полномочный Посол КНР в СССР Чжан Вэнь-тянь.

Первое заседание открыл глава делегации СССР В. М. Молотов. От имени Правительства Советского Союза он приветствовал делегации.

После кратких выступлений Глав Делегаций Польской Народной Республики, Чехословацкой Республики, Германской Демократической Республики, Венгерской Народной Республики, Румынской Народной Республики и Китайской Народной Республики также поддержали предложение Советской делегации. Заседание продолжается.

Глава делегации Польской Народной Республики Ю. Циранкевич поддержал предложение о проведении Совещания в составе прибывших на него государств. Он выразил надежду, что Совещание разрешит стоящие перед ним задачи.

От имени Чехословацкой делегации В. Широкий заявил, что созыв Совещания европейских стран по вопросу о создании системы коллективной безопасности в Европе является в высшей степени необходимым ввиду оказываемого западными державами давления с целью ускорить ратификацию парижских соглашений. Поэтому Чехословацкая делегация считает совершенно обоснованным предложение Советской делегации о необходимости проведения настоящего Совещания с участием присутствующих делегаций.

Представители делегаций Германской Демократической Республики, Венгерской Народной Республики, Народной Республики Болгарии, Народной Республики Албании, Румынской Народной Республики и Китайской Народной Республики также поддержали предложение Советской делегации.

Заседание продолжается. (ТАСС).

Колхозы и совхозы РСФСР выполнили планы заготовок и закупок овощей, бахчевых культур и винограда

Колхозы и совхозы Российской Советской Федеративной Социалистической Республики выполнили установленные для них государственные планы заготовок и закупок овощей, бахчевых культур и винограда.

Колхозами и совхозами Российской Федерации сдано и продано в порядке закупок государству больше, чем в прошлом году: овощей на 332 тысячи тонн, бахчевых культур — на 155 тысяч тонн и винограда — на 16,4 тысячи тонн.

Кандидаты блока коммунистов и беспартийных

Страже интересов народа

етна обя-
тим своим
ют трудя-
их законов.
ных людей
Васильевич



Кандидат в народные судьи
А. В. Дубинин.

его началась
ле окончания се-
лы, тов. Дубинин
м продавца, затем
магазине. С 1930 го-
ы в Советской Армии,
товодом-кассиром, по-
нником заведующего
нктом «Союзхлеба».

емобилизации из армии
ин работал в магазине
райпотребсоюза и в
Куйбышевского горторг-
6 году он был принят
Куйбышевскую право-
у. После окончания
авлен судьей в село
Куйбышевской области,
Великой Отечест-

ы тов. Дубинин
сле демобилиза-
Дубинин стал
ской городской
штации. Де-
и был избран
а третьего
о района.
Александра
—чувство
еред

министра. Золотой
ского кирпичного
поступил материал, в кото-
работница этого предприятия тов.
Артюхова обвинялась в наруше-
нии трудовой дисциплины.

Суд должен строго оберегать
интересы социалистического пред-
приятия, сурово наказывать тех,
кто дезорганизует производство.
Однако он обязан и детально разо-
браться в том, почему тот или
другой рабочий нарушает трудо-
вую дисциплину, какие меры
воздействия требуется предпри-

нять, чтобы устранить это явле-
ние.

На судебном заседании выяс-
нилось, что тов. Артюхова буду-
чи больной, взяла направление от
завоуправления в поликлинику.
Об этом табельщица, видимо, не
знала и поэтому зачислила ее в
прогульщицы.

В следующий раз Артюхова
была переведена в другую брига-
ду. Но в смену, когда она рабо-
тала, вышел из строя пресс, и
вся бригада была отпущена до-
мой. В то же время в документах,
оставленных администрацией

указывалось, что
прогуляла.
жить раз-
ем, чтобы
звать и
равления.

Судебное заседание
становило, что на кирпичном
заводе отсутствует важная орга-
низация труда, нет порядка в
использовании рабочей силы, что
ведет к нарушениям трудовой
дисциплины, к прогулам со сто-
роны отдельных рабочих.

Установлено и другое. Вместо
того, чтобы на первый раз к не-
радывым принять меры админи-
стративного воздействия, усилить
воспитательную работу в коллек-

тиве, руководство завода без до-
статочного на то основания, пе-
редает на них материалы в суд.

Народный суд, разобравшись в
деле тов. Артюховой, вынес ей
оправдательный приговор.

Но народный судья не поста-
вил на этом точку. В своем блок-
ноте он записал: «Побывать на
кирпичном заводе, провести бесе-
ду с рабочими о советском трудо-
вом законодательстве, о трудовой
дисциплине».

Советский суд сурово карает
тех, кто посягает на обществен-
ную и личную собственность, кто
пытается вести паразитический
образ жизни за счет других.

В ночь на 11 октября Полетаев
и Исаев напали на гражданина
Самойлова и сняли с него пальто.
Работники милиции нашли пре-
ступников, и они были посажены
на скамью подсудимых.

В судебном разбирательстве вы-
яснилось, что Полетаев и ранее
занимался воровством. Суд
установил их виновность до-
казанной и приговорил Поле-
таева к 18 годам, а Исаева к 15
годам лишения свободы. Присут-
ствовавшие на судебном заседа-
нии трудящиеся Промышленного
района с одобрением встретили
это решение суда.

Правда, такие люди, как По-
летаев и Исаев, у нас единицы.
Воспитательное же воздействие
общественности и карательные
меры призваны к тому, чтобы
этих уродливых явлений в на-
шей жизни не было вовсе.

Ежедневно на прием к народ-
ному судье тов. Дубинину при-
ходят люди по самым различным
вопросам и для каждого из них у
него находят я теплые слова,
нужный

нерно-тех
служащих завода
кон-
центратов тов. Дубинин Алек-
сандр Васильевич был выдвинут
кандидатом в народные судьи на-
родного суда второго участка
Промышленного района. Называя
его фамилию, начальная смены
тов. Леонова сказала:

— Мы надеемся, что тов. Ду-
бинин с честью оправдает наше
доверие, будет твердо стоять на
страже интересов народа, инте-
ресов социалистического государ-
ства.

М. Недоступов.

Стенные газеты гидротурбинного завода сообщают

РЕЗЕЦ НОВОЙ КОНСТРУКЦИИ

Выполняя социалистические
обязательства, рабочие механо-
сборочного цеха № 1 совместно с
инженерно-техническими работ-
никами цеха изыскивают новые
резервы повышения производи-
тельности труда. Так, токарь тов.
Красников предложил резец с
новой геометрией заточки. Резец
новой конструкции представляет
собой подрезной упорный резец
с пластинкой из твердого сплава
Т-15К-6. Резец работает легко,
имеет значительную устойчи-
вость и показывает хорошие ре-
зультаты на проточке и на под-
резке как на черновой, так и на
получистовой и чистовой обработ-
ке деталей.

При работе на любых оборотах
с подачей до 0,5 миллиметра и
глубиной резания до 1 мм струж-
ка отделяется дробная на витки
длиной 10—12 миллиметров
и которая с передней грани ре-
зца падает вниз.

Резцом конструкции тов.
Красникова работают токари тт.
Карашкина и Маврин. Применяя
этот резец, они добились значи-
тельного увеличения производи-
тельности своего труда. Вместе
с тем, резец имеет и свои не-
достатки. На передней грани ре-
зца имеется канавка, которая ве-
дет к преждевременному износу
пластинки твердого сплава. Над
устранением этого недостатка и
работает сейчас автор.

Стенгазета цеха № 1.
«Металлист».

БРИГАДА ВЫПОЛНИЛА ПОЛТОРЫ ГОДОВЫХ НОРМЫ

Бригада формовщиков, руково-
димая тов. Васильевым А. А., ра-
ботает на участке крупного
литья. Она производит формовку
самых сложных и ответственных
деталей для воздушных и га-
зовых машин, камских гидро-
турбин и других узлов. 6 ноября
бригада завершила полторы го-
довых нормы, совершенно ликви-
дировала брак в работе.

С бригадой тов. Васильева со-
ревнуется бригада формовщиков,
руководимая тов. Анохиным. Эта
бригада 6 ноября выполнила го-
довое задание на 132 процента,
а в октябре дала почти две нор-
мы. Успешно справляется с за-

данием бригада тов. Егорова, вы-
полнившая октябрьский план на
217 процентов.

Стенгазета литейного цеха.
«Литейщик».

ОСВАИВАЮТ РЕЗЕЦ С КЕРАМИЧЕСКОЙ ПЛАСТИНКОЙ

Включившись в соревнование
за досрочное выполнение плана
пятой пятилетки, токари цеха
№ 3 тт. Богомоллов и Шереметьев
поставили перед собой задачу —
освоить резцы с керамическими
пластинками. С этой задачей они
с успехом справились. Применяя
резец с керамической пластинкой,
токарь-карусельщик тов. Шере-
метьев довел выполнение задан-
ия до 250 процентов, а тов.
Богомоллов стал за смену давать
три нормы.

Стенгазета цеха № 3.
«Турбина».

ТОКАРИ МЕХАНИЧЕСКОГО ЦЕХА № 2 О РЕЗЦЕ ТТ. МАРКОВА И СЕРГЕЕВА

Токари механического цеха
№ 2, работая подрезными реза-
ми с заточкой, которую предло-
жили тт. Марков и Сергеев,
отмечают, что этот резец при ра-
боте на станках ДИП-200 яв-
ляется наиболее эффективным
из всех существующих резцов.
Геометрия резаца Маркова и
Сергеева придала ему устойчи-
вость, продолжительность в ра-
боте, что сократило количество
переточек в 2—3 раза.

Положительным яв-
то, что пластинка,
на резец с заточкой
Сергеева, использует
симула, что дает экон-
дых сплавов.

Наряду с этим,
метить и отрицате
нового резаца, которая
тому, что при глубине резания
более 4 миллиметров он теряет
свои качества.

Мы обращаемся к новаторам
завода с просьбой не останав-
ливаться на достигнутом, изы-
скивать новые возможности для
улучшения работы режущего ин-
струмента.

Жоголев, Юдин, Гапеев,
Григорьев, Храмов, Архипов,
токари цеха № 2.

(«Информационный бюллетень»
отдела труда и зарплаты и
БРИЗ'а).

НА НАУЧНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬНЫЕ ТЕМЫ

КОМЕТЫ И МЕТЕОРИТЫ

Необычайные небесные явле-
ния давно привлекают внимание
людей. Многих, например, инте-
ресует истинная природа различ-
ных небесных тел, в частности
комет и метеоритов.

Что же представляют собой
кометы и метеориты?

Вокруг Солнца вращаются де-
вять больших планет: Меркурий,
Венера, Земля, Марс, Юпитер,
Сатурн, Уран, Нептун и Плутон.
Кроме того, вокруг него движется
несколько тысяч астероидов (ма-
лых планет) и множество метеор-
ных тел. Солнечную систему в
различных направлениях пересе-
кает большое количество комет,
но только очень немногие из них
можно наблюдать невооруженным
глазом.

Незнание физической природы
комет и их необычный вид по-
рождали различные религиозные
и суеверные предрассудки. Люди,
проникнутые суевериями, смот-
рели на комету как на признак
«божьего гнева», как на пред-
вестника войны, голода, светопре-
ставления и других бедствий. Да-
же сравнительно недавно, в 1910
году, в связи с появлением коме-
ты Галлея распространялось мно-

го всевозможных нелепых слухов.

Наука и религия, как извест-
но, несовместимы. На протяжении
всей истории между ними идет
непримиримая борьба. В этой
борьбе религия использует и на-
учные достижения. Известно, на-
пример, что после того, как ас-
трономы открыли в составе комет
наличие ядовитого газа циана,
представители различных рели-
гиозных культов пустили слух,
что комета Галлея заденет Землю
своим хвостом, отравит ядовитым
газом атмосферу, и тогда погиб-
нет все живое.

История жестоко посмеялась
над теми, кто предвещал конец
мира в результате столкновения
Земли с кометой. В ночь с 18 на
19 мая 1910 года Земля прошла
через хвост кометы, но этого ни-
кто, кроме астрономов, даже не
заметил. Никакого бедствия не
было и не могло быть. Кометные
хвосты столь разрежены, что их
плотность во много раз меньше
плотности окружающего нас воз-
духа.

Антинаучные представления о
кометах, как о проявлении чудо-
действенных, сверхъестествен-
ных сил, относятся к вредней-

шим пережиткам далекого прош-
лого. Науке давно известна при-
рода комет. Периоды обращения
этих светил вокруг Солнца раз-
личны — от двух — трех лет до
нескольких сот и тысяч лет. Мас-
са, из которой состоят кометы,
обычно очень незначительна и в
основном сосредоточена в ядре
комет. При прохождении комет
мимо Солнца из их ядер выделя-
ются частицы, из которых обра-
зуются так называемые головы и
хвосты. Кометные хвосты имеют
различную длину и форму. У не-
которых комет длина хвостов
превышает 300—400 миллионов
километров.

При каждом приближении к
Солнцу кометное ядро подвер-
гается постепенному разрушению.
Иногда кометы претерпевают пол-
ный механический распад, и
вместо них вокруг Солнца продол-
жает свое движение большое ко-
личество метеорных тел в виде
мелких твердых частиц.

Эти частицы в своем движе-
нии могут встретиться с Зем-
лей. При этом они проникают в
воздушную оболочку Земли с боль-
шими скоростями (до 70 кило-
метров в секунду) и, не дости-
гая земной поверхности, сильно
накаляются и полностью испаря-
ются. Тогда на фоне ночного не-
ба мы наблюдаем яркую вспыш-

ку, которую в народе принимают
за падение звезды. Иногда в зем-
ную атмосферу вторгается столь
обильное количество мелких ме-
теорных тел, что получается
впечатление звездного дождя. Та-
кое явление наблюдалось, напри-
мер, в Ленинграде и других ме-
стах 9 октября 1933 года.

Если бы наша Земля не имела
мощной воздушной оболочки, она
была бы подвержена беспрестан-
ной бомбардировке метеорными
телами. По современным данным,
в земную атмосферу ежегодно
вторгается много миллионов ме-
теорных тел с общим весом около
100 тонн. Но только очень немно-
гие, наиболее крупные из них,
достигают земной поверхности,
основная же их масса испаряется
в воздушной оболочке нашей пла-
неты.

При вторжении в атмосферу
Земли более или менее крупного
метеорного тела (до сотни и ты-
сячи килограммов) перед ним
воздух сжимается и образуется
своеобразная воздушная подушка.
Эта подушка тормозит полет ме-
теорного тела. Скорость его посте-
пенно замедляется и энергия дви-
жения метеорного тела переходит
в тепло и свет. Одновременно
воздушная подушка нагревается
до нескольких тысяч градусов и
излучает яркий свет. В этом

случае мы наблюдаем болид —
раскаленный шар с огненным
хвостом. На высоте 5—20 кило-
метров метеорное тело полностью
теряет свою космическую ско-
рость и падает на Землю под дей-
ствием ее притяжения. Упавшее
на Землю метеорное тело назы-
вается метеоритом. Иногда па-
дение метеорита сопровождается
некоторым сотрясением почвы и
громоподобным грохотом, что
раньше вызывало в народе суевер-
ный страх.

Было время, когда люди не
знали истинной природы метеоров
и метеоритов и в связи с этим
распространяли немало различ-
ных религиозных и суеверных
предрассудков, легенд и повер-
ий. Метеоры назывались ими
«огненными змеями», «нечистой
силой» и т. п. Среди обывателей
ходило поверие, что раз «звездоч-
ка упала», то, следовательно,
какой-то человек умер. Метеориты
они считали священными камня-
ми, помещали в храмы и мечети
и поклонялись им. Основатель
магометанской религии Магомет
использовал один из метеоритов
как величайшую святую рели-
квию. Он объявил, что этот мете-
орит якобы послан ему с неба
самим богом.

Современная наука добилась
больших успехов в изучении

ЛУЧШЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ ВАГОНЫ

На подъездных путях предприятий города ежедневно простаивает большое количество вагонов. Некоторые клиенты не сокращают, а, наоборот, увеличивают простой вагонов под грузовыми операциями.

Особенно неблагоприятно обстоит дело с простоями на мельничных предприятиях и крупозаводе. На крупозаводе, например, в августе и сентябре под погрузкой готовой продукции 138 вагонов простояли 237 вагоно-часов, а в октябре 228 вагонов — 483 вагоно-часа.

Простой является результатом плохой организации погрузочных работ. На крупозаводе и на мельзаводах слабо механизирована погрузка. Часто бывает и так, что существующая механизация используется неполностью. Это наблюдается главным образом в ночное время и в выходные дни, когда вагоны грузятся по 4, 5 и 6 часов, вместо двух часов по норме.

Не лучше положение с погрузкой и на мельзаводе № 9 (директор тов. Захаров). По договору, заключенному с железной дорогой, мельзавод должен грузить одновременно шесть вагонов, а фактически часто погрузка ведется только в два вагона. Поэтому и неудивительно, что за последние три месяца на этом мельзаводе при погрузке 485 вагонов получили простой в количестве 1692 вагоно-часа.

Директор крупозавода тов. Брагин и директор мельзавода № 9 тов. Захаров сами лично не организуют работу по погрузке вагонов и часто ее передают в руки другим лицам. Руководители мельзаводов и ряда других предприятий города не учитывают того положения, что железнодорожный транспорт работает непрерывно круглые сутки и в выходные дни. Поэтому руководители предприятий должны ор-

ганизовать погрузочные и разгрузочные работы так, чтобы в любое время дня, когда поступают вагоны, они не простаивали бы.

Вагоны—это государственное имущество, и их надо использовать с наибольшей эффективностью, так, чтобы они больше находились в движении, а не стояли на путях. В результате неправильного использования вагонов некоторыми предприятиями железнодорожники лишены возможности предоставлять вагоны под грузы другим предприятиям.

Большое количество вагонов простаивает на путях Батракской базы «Главсоль». За август, сентябрь и октябрь здесь при погрузке 584 вагонов простояли 5261 вагоно-час, за что было уплачено 25.330 рублей штрафа. Управляющий базой «Главсоль» тов. Вайсерман не использует в полной мере рабочих и механизмы для погрузки соли в вагоны, поэтому они часто простаивают.

Такой негосударственный подход к использованию подвижного состава дальше терпеть быть не может. Работники железнодорожного транспорта должны усилить свою борьбу за лучшее использование каждого вагона, добиваясь сокращения простоя их под грузовыми операциями. Но такая борьба со стороны многих работников не ведется. В частности, недостаточно занимается этим начальник станции Сызрань-город тов. Климов.

Надо всегда помнить, что несоблюдение норм простоя вагонов наносит большой ущерб государству, задерживает своевременную доставку грузов для промышленных предприятий, сельского хозяйства, для торговой сети. Задача железнодорожников и руководителей предприятий — всемерно ускорить оборот вагонов.

Ф. Башкатов,
транспортный прокурор.

ПО МАТЕРИАЛАМ КРАСНОГО ОКТЯБРЯ

«ТЕЛЕФОННАЯ СВЯЗЬ РАБОТАЕТ ПЛОХО»

На письмо, опубликованное под таким заголовком в газете «Красный Октябрь» № 160, сообщая, что за несоблюдение технического руководства цехом, начальник цеха связи Притеев от работы освобожден.

На участке производится капитальный ремонт линий связи и станционного хозяйства.

Зайцев,

начальник конторы связи объединения «Куйбышевнефть».

метеоритов и полностью опровергает религиозные и суеверные представления об этих космических телах. Ныне уже хорошо известна физическая природа метеоритов. Ученые рассматривают их как единственные пока небесные тела, которые можно подвергать непосредственному и всестороннему исследованию в лабораториях.

Метеориты бывают каменные и железные. Большой интерес представляет Тунгусский метеорит, «упавший» в тайге севернее Иркутска 30 июня 1908 года. Он был, видимо, настолько велик и его удар был так силен, что сейсмографы (приборы для записи землетрясений), находившиеся даже за 5 тысяч километров от места падения метеорита, записали землетрясение.

Гигантских размеров метеорит упал 12 февраля 1947 года в лесной местности на отрогах Сихотэ-Алиньского хребта, между Владивостоком и Хабаровском. Этот метеорит получил название Сихотэ-Алиньского. очевидцы рассказывают, что огненный шар имел довольно большие размеры и светил ярче Солнца, появились даже вторые тени. На месте падения метеорита было обнаружено более сотни воронкообразных ям. Диаметр некоторых из них до-

шел до 20—28 метров. У некоторых деревьев вокруг места падения метеорита были обломаны вершины и сучья. Некоторые вырванные с корнем деревья были силой воздушной волны заброшены на вершины других деревьев.

На место падения метеорита выезжала экспедиция Академии наук СССР. Она нашла много осколков. Отдельные метеориты встречались на площади в несколько квадратных километров. Оказалось, что метеорит состоял из железа и никеля. Предполагается, что до вступления в земную атмосферу общий вес его превышал тысячу тонн, что соответствует железнному шару с радиусом около четырех метров. Но еще в воздухе метеорит распался на куски различной величины, а значительная его часть испарилась. Считают, что на поверхность Земли упало около 100 тонн метеоритных осколков.

Экспедиция собрала метеоритного вещества общим весом более 30 тонн. Один метеорит весом около двух тонн был найден на глубине четырех метров.

Очень важным является вопрос о том, откуда берутся кометы и метеорные тела. Раньше предполагалось, что эти небесные тела являются «пришельцами»



Высокопроизводительно трудится электросварщик комбайнового завода Михаил Табаков. Он выполняет норму на 280—300 процентов.

НА СНИМКЕ: тов. Табаков за сваркой моста силооборочного комбайна.

Фото Н. Киденко.

ОТДЫХ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ

Около тридцати работников вагонного депо станции Батраки побывали в текущем году в санаториях и домах отдыха. Осмотрщик вагонов тов. Мартынов отдыхал в санатории «Каховка», мастер тов. Сергеев—в Кисловодске, слесарь тов. Нефедов—в санатории «Эльтон».

Шести рабочим, в том числе слесарям тт. Осипову, Макарову и другим, путевки в санатории выданы бесплатно. 22 человека и среди них рабочие тт. Натурин, Яшагин, Емельянов и другие получили бесплатные путевки в дома отдыха.

МУЗЫКАЛЬНЫЕ ЛЕКТОРИИ

Куйбышевской государственной филармонией в Сызрани организовано несколько музыкальных лекториев. Состоялась лекция-концерт о творчестве выдающегося русского композитора А. С. Даргомыжского. Лекцию читал пианист тов. Шпиценец. Ее прослушали многие преподаватели и учащиеся педагогического института, городской больницы.

На эту же тему прочитаны лекции в машиностроительном техникуме, в средней школе № 22, на Кашпирском сланцевом руднике.

В нефтяном техникуме прочитана лекция «Искусство друзей» о творчестве композиторов стран народной демократии.

откуда-то из межзвездного пространства. Современная наука полностью опровергла это предположение и убедительно доказала, что как кометы, так и метеорные тела образуются внутри солнечной системы.

Всесторонние лабораторные исследования метеоритов убедительно показывают, что они состоят из тех же химических элементов (только в разных соотношениях), что и Земля. Это вместе с тем подтверждает, что вещество всюду в мировом пространстве одно и то же, что материя всюду одина, только находится она в различных условиях и состояниях. Исследования метеоритов подтверждают одно из основных положений марксистско-ленинской философии о материальном единстве мира.

В мире нет и не может быть никаких чудес. Все, казалось бы, «необыкновенные» небесные явления имеют, как мы видели, научные объяснения и представляют собой закономерность развития природы.

Человек все глубже познает природу и различные ее явления. Человеческому познанию нет и не может быть никаких границ и пределов.

Г. АРИСТОВ.

СОВЕЩАНИЕ ЕВРОПЕЙСКИХ СТРАН ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ МИРА И БЕЗОПАСНОСТИ В ЕВРОПЕ

29 ноября с заявлением, выслушанным участниками Совещания с большим вниманием, выступил Глава Делегации Советского Союза В. М. Молотов.

Он указал, что предложение принять участие в Общеввропейском Совещании по вопросу о создании системы коллективной безопасности в Европе, направленное Правительством Советского Союза, по согласованию с Правительствами Польской Народной Республики и Чехословацкой Республики, европейским государствам, а также правительству США, продиктовано сложившейся в настоящее время обстановкой в Европе, вызывающей законную тревогу у всех миролюбивых народов.

— Развитие событий в Европе, — сказал В. М. Молотов, — идет по опасному для дела мира пути, так как некоторые западные государства и, прежде всего, Соединенные Штаты Америки, а также Англия и Франция, взяли определенный курс—на ремилитаризацию Западной Германии и на вовлечение ее в свои военные группировки, противопоставленные другим европейским государствам. Таков основной смысл подготовленных в Лондоне и подписанных 23 октября в Париже соглашений. Теперь эти соглашения представлены на ратификацию, чтобы затем перейти к их осуществлению.

Отметив, что опасность этих планов для дела мира в Европе совершенно очевидна, Молотов сказал, что для того, чтобы избежать этой опасности и действительно содействовать решению германского вопроса и обеспечению мира и безопасности в Европе Советский Союз предлагает отказаться от этих планов и прийти к соглашению на основе следующих основных положений:

Во-первых. Ни в каком случае не допускать возрождения германского милитаризма, развязавшего первую и вторую мировые войны, и встать, наконец, за настойчивое и терпеливое разрешение германского вопроса на основе достижения договоренности, прежде всего, между четырьмя державами, несущими особую ответственность за это дело, а тем самым и за обеспечение мира и безопасности в Европе.

Во-вторых. Создать систему коллективной безопасности в Европе с участием всех заинтересованных в сохранении и укреплении мира европейских государств, независимо от их государственного и общественного устройства, для чего со всем вниманием рассмотреть как имеющийся советский проект «Общеввропейского договора о коллективной безопасности в Европе», так и предложения других стран, которые поступят по этому вопросу.

Как отметил далее В. М. Молотов эти предложения Советского Союза имеют одну общую цель—обеспечить поддержание и укрепление мира в Европе. В основе же парижских соглашений заложены другие цели. Парижские соглашения исходят из противопоставления одних европейских государств другим европейским государствам, из разжигания противоречий между ними и дальнейшей гонки вооружений, что может диктоваться только планами подготовки новой агрессии, новой войны.

В. М. Молотов указал, что Советский Союз стремится к соглашению с Францией, Англией и США по вопросу о Германии и, в первую голову, по вопросу о восстановлении единства Германского государства. И такое соглашение может быть достигнуто, если все четыре державы будут действовать в направлении сближения Восточной и Западной Германии и будут стремиться, чтобы объединенная Германия была действительно миролюбивым демократическим государством.

Указав, что ныне идет усиленная подготовка к ратификации парижских соглашений, Молотов заявил, что ратификация и осуществ-

ление парижских соглашений внесут серьезные осложнения во всю международную обстановку. На протяжении этого года Советское правительство трижды предлагало правительствам США, Англии и Франции обсудить совместно злободневный и весьма назревший вопрос о коллективной безопасности в Европе, но ни разу эти предложения не получили поддержки со стороны указанных правительств. Эти правительства не только уклоняются от рассмотрения представленного Советским Союзом проекта Общеввропейского договора о коллективной безопасности в Европе, но и не вносят никаких своих предложений по этому вопросу.

В. М. Молотов отметил, что это не случайно. Как известно, нынешние планы правительства США, Англии и Франции выражены в парижских соглашениях, которые имеют целью не обеспечение коллективной безопасности и мира в Европе, а создание таких военных группировок с включением в них ремилитаризованной Западной Германии, которые ведут к усилению опасности войны в Европе и к новому усилению напряженности в международных отношениях.

Парижские соглашения, — сказал В. М. Молотов, — являются дальнейшим и особо опасным этапом в подготовке новой войны в Европе. Он заявил, что миролюбивые государства Европы должны, чтобы прочно обеспечить свою безопасность, сплотить свои силы и значительно их укрепить на случай ратификации и осуществления парижских соглашений. Для этого необходимо должным образом подготовить проведение таких мероприятий по усилению обороноспособности, которые соответствовали бы нынешнему положению. Это требует со стороны государств—участников настоящего Совещания проведения совместных мероприятий в области организации вооруженных сил и их командования, а также других мероприятий, чтобы надежно оградить мирный труд наших народов, гарантировать неприкосновенность их границ и обеспечить защиту от возможной агрессии.

В. М. Молотов выразил также убеждение, что настоящее Совещание европейских стран несомненно явится важным этапом на пути создания системы коллективной европейской безопасности, — системы, которая будучи поддержана народами Европы и всего мира, имеет первостепенное значение для предотвращения новой мировой войны.

В заключение В. М. Молотов высказал уверенность в том, что Совещание европейских стран по обеспечению мира и безопасности в Европе с честью справится с поставленными перед ним задачами.

Затем выступил с заявлением Глава Делегации Польской Народной Республики Ю. Циранкевич. Он заявил, что делегация Польской Народной Республики прибыла на Совещание европейских стран, чтобы обсудить меры по обеспечению мира и безопасности в Европе вместе с другими странами, также кровно заинтересованными в этом, в связи с новой обстановкой, сложившейся в результате сговора правительств западных держав, стремящихся всеми средствами к восстановлению агрессивного неогитлеровского вермахта.

Польское правительство, — сказал Циранкевич, — придает большое значение Совещанию европейских государств и готово внести свой вклад в принятие таких согласованных положений, направленных на координацию наших усилий, которые являются необходимыми, чтобы в новой обстановке обеспечить общую безопасность миролюбивых государств, а тем самым безопасность Польши

(Окончание на 4 стр.)

СОВЕЩАНИЕ ЕВРОПЕЙСКИХ СТРАН ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ МИРА И БЕЗОПАСНОСТИ В ЕВРОПЕ

(Окончание).

и ее границ, безопасность польского народа.

Ю. Циранкевич показал, что германский милитаризм не впервые угрожает неисчислимыми бедствиями народам Европы. Он заявил, что путь к миру и дружбе с миролюбивой, свободной от милитаризма Германией указал Советский Союз во время Берлинского совещания и в ряде дипломатических нот, направленных в течение последних месяцев западным державам.

Существует, продолжал Ю. Циранкевич, ясно начертанный путь к объединению Германии. Но есть также путь, ведущий в обратном направлении: через ратификацию парижских соглашений. Этот путь ведет к неслабому опасным последствиям. Во-первых, он означает сохранение раздела Германии. Сохранение же раскола Германии приведет к обострению международного положения в Европе, а следовательно, к увеличению опасности войны. Во-вторых, ратификация парижских соглашений означает создание новой военной группировки одних стран, направленной против других европейских стран, в том числе против Польши. Циранкевич подчеркнул, что, пока не проведена ратификация соглашений о демилитаризации Западной Германии, все пути для мирного урегулирования германской проблемы путем договоренности между державами с участием Германии открыты и могут привести к объединению Германии на демократической мирной основе. С момента ратификации соглашений о демилитаризации Западной Германии эти пути будут заблокированы.

Ю. Циранкевич отметил, что теория о неизбежности вооружения Германии является фальшивой, ибо после второй мировой войны возникли условия, делающие возможным искоренение германского милитаризма и обезвреживание его раз и навсегда. Он

указал, что против политики войны, военных прибылей и гонки вооружений выступает лагерь мира, главной силой которого является Советский Союз.

Народы Европы, продолжал глава делегации Польши, горячо желают обеспечения прочного мира и безопасности на нашем континенте. Единственным правильным путем для достижения этой цели является всеобщая система коллективной безопасности, которая сближает народы, устраняет напряженность в международных отношениях, ведет к разоружению. Вот платформа, выдвигаемая Советским Союзом и другими странами лагеря мира. Ошибаются однако те, кто готов рассматривать протянутую нашими странами руку как проявление слабости и склонность к отказу от наших суверенных прав.

Ю. Циранкевич заявил, что если несмотря на весь исторический опыт народов и вопреки общественному мнению европейских стран, западные политики все же проведут ратификацию парижских соглашений, то возникнет новая обстановка, требующая новых способов и средств для обеспечения безопасности миролюбивых стран. Он указал, что новая обстановка несомненно потребует увеличения оборонных сил миролюбивых стран.

Эффективность принятых нами мер, заявил Циранкевич, будет тем большей, когда государства, проводящие политику мира и международной безопасности, объединят свои усилия, чтобы предотвратить новую опасность, когда будет обеспечена координация этих усилий, когда определятся организационные формы объединения наших оборонных мероприятий.

В заключение Ю. Циранкевич от имени делегации Польши выразил уверенность в том, что настоящее совещание определит согласованное направление совместных усилий, участвующих в нем государств для защиты народов этих государств от агрессии.

После заявления Ю. Циранкевича заседание закрылось. (ТАСС).

ПРОТИВ ВООРУЖЕНИЯ ЗАПАДНОЙ ГЕРМАНИИ

ПРОТЕСТЫ ВО ФРАНЦИИ

ПАРИЖ, 29 ноября. (ТАСС). Решения западных держав о вооружении Западной Германии и усиление угрозы для безопасности Франции всколыхнули самые широкие круги французской общественности. Французский народ отдает себе отчет в необходимости приложить все усилия к тому, чтобы не допустить ратификации лондонских и парижских соглашений. Борьба против этих соглашений охватывает всю страну.

По всей Франции успешно проходит сбор подписей под воззванием Национального совета дви-

жения сторонников мира против вооружения Западной Германии. Под этим документом уже собрано 1.500 тысяч подписей.

Французский народ посылает специальные делегации к депутатам парламента с требованием, чтобы последние голосовали против ратификации парижских соглашений. Эти действия оказывают влияние на французские парламентские круги, где за последнее время укрепляются позиции противников ратификации соглашений о вооружении Западной Германии.

Торжественное заседание в Тиране, посвященное десятилетию освобождения Албании

ТИРАНА, 28 ноября. (ТАСС). Сегодня в Тиране состоялось торжественное заседание, посвященное десятой годовщине освобождения Албании. Зал народного театра заполнили передовики промышленности и сельского хозяйства, деятели науки, литературы и искусства, представители партийных и общественных организаций.

Бурными аплодисментами встретили присутствующие появление в президиуме первого секретаря ЦК Албанской партии труда Энвера Ходжа, Председателя Совета Министров Мехмета Шеху, Председателя Президиума Народного собрания Хаджи Леша, членов Политбюро ЦК АПТ, а также членов правительственной делегации Советского Союза—Министра государственного контроля СССР В. Г. Жаворонкова, Председателя Президиума Верховного Совета Азербайджанской ССР заместителя Председателя Президиума Верховного Совета СССР М. Ибрагимова, секретаря ВЦСПС П. Н. Коробовой и заместителя заведующего отделом ЦК КПСС В. И. Тищенко, руководителей правительственных делегаций Китайской Народной Республики и других стран народной демократии. На торжественном заседании

присутствовали посол СССР в Албании К. Д. Левычкин, главы дипломатических представительств, аккредитованных в Тиране, а также гости, прибывшие на празднование.

С докладом, посвященном 10-летию освобождения Албании, выступил первый секретарь ЦК Албанской партии труда Энвер Ходжа. Насыщенный яркими фактами, доклад был выслушан присутствующими с большим вниманием и неоднократно прерывался бурными аплодисментами.

Затем с приветственным словом выступил руководитель советской делегации В. Г. Жаворонков.

Тов. Жаворонков от имени Советского правительства и ЦК КПСС, от имени всего советского народа горячо поздравил албанский народ с большим всенародным праздником и пожелал ему дальнейших успехов в деле социалистического строительства, в борьбе за дело мира и безопасности народов.

С огромным воодушевлением участники торжественного заседания приняли текст приветственной телеграммы ЦК КПСС и Совету Министров СССР.

В заключение торжественного заседания состоялось большой концерт.

К выборам в Национальное собрание Чехословакии

ПРАГА, 29 ноября. (ТАСС). Вчера в Чехословакии в обстановке большой политической активности проходили выборы в Национальное собрание и в Словацкий национальный совет.

Как сообщает сегодня Центральная избирательная комиссия, в выборах в Национальное собрание Чехословацкой Республики (данные на 18 часов 28 ноября) приняло участие 97,6 процента избирателей.

АДЕНАУЗР БОИТСЯ НАРОДА

БЕРЛИН, (ТАСС). Газета «Шпандауэр фольксблатт», сообщая о двух выступлениях боннского канцлера Аденауэра в Аугсбурге 26 ноября, пишет:

Обстановка, в которой происходили собрания, где выступал канцлер, напомнила «военный лагерь». Все улицы и переулки вокруг помещений, в которых происходили собрания, были заняты

сильными рядами баварской мобильной полиции и переодетыми в гражданское платье полицейскими.

Эти меры безопасности, подчеркивает газета, были приняты после того, как 23 ноября на организованном Христианско-демократическим союзом собрании не дали говорить уполномоченному федерального правительства «по вопросам безопасности» Бланку.

Подготовка в Швейцарии летчиков для будущего вермахта

Газета «Национальцейтунг» сообщает о новом факте использования швейцарских аэродромов для подготовки западногерманских летчиков. Это сообщение газета поместила под заголовком: «Филиал германского воздушного флота в Цюрихе». Газета указывает, что швейцарский спортивный аэродром Шпрейтенбах (находящийся в 35—40 километрах к западу от города Цюрих. — Ред.) превращен в учебный аэродром для летчиков будущего германского вермахта. После того как этот

факт был предан гласности, сообщает газета, администрация аэродрома вынуждена была дать объяснение представителям печати.

Как выяснилось, держателем большинства акций компании владеющей этим аэродромом, с некоторых пор стал немец Зауэрман.

«Практически,—пишет газета,—аэродром перешел в руки немцев». Зауэрман развил бурную деятельность и стал обучать на аэродроме летчиков для будущего германского вермахта.



В Германской Демократической Республике при МТС «Придвальк» создан диспетчерский пункт, который держал связь по радио с каждой тракторной бригадой. НА СНИМКЕ: на центральном диспетчерском пункте. Фото Центральбильд.

Выступление Бивена

ЛОНДОН, 29 ноября. (ТАСС). По сообщению агентства Пресс Ассошэйшн, член парламента — лейборист Эньюрин Бивен, выступая вчера на митинге, организованном лейбористским клубом Оксфордского университета, осудил отказ западных держав принять участие в Совещании с Советским Союзом с целью мирного разрешения международных проблем.

Бивен выразил недоумение по поводу того, что западные державы постоянно отклоняют все приглашения, посылаемые Советским Союзом, а также подверг критике некоторых лидеров лейбористской партии за их неприязнь к Советскому Союзу.

КОНЦЕРТ ХОРОВОЙ КАПЕЛЛЫ «ДОЙНА»

В Молдавской республике далеко за ее пределами слыхается хоровая капелла «Дойна». В ее составе 75 певцов — исполнителей молдавских народных песен, песен народов СССР, стран народной демократии.

В середине декабря хоровая капелла «Дойна» выступит с концертом в Сызрани. Художественный руководитель и главный режиссер, заслуженный деятель искусств Молдавской и Туркменской ССР М. Н. Кононенко.

ИЗВЕЩЕНИЕ

2 декабря, в 19 часов местного времени, в библиотеке горкома КПСС для самостоятельного изучения марксистско-ленинскую теорию будут прочитаны лекции: «Коммунистическая партия Советского Союза в борьбе за индустриализацию страны» и «Капиталистическая простая кооперация и мануфактура».

Вход свободный.

Редактор В. И. ПАРАМОШКИН.

Кинотеатр „Художественный“ СЕГОДНЯ И ЕЖЕДНЕВНО



ГОСДРАМТЕАТР

2 декабря
«ЗАБАВНЫЙ СЛУЧАЙ»
3 декабря
«В СИРЕНЕВОМ САДУ»
Начало в 8 часов вечера.

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА: «Звезда»

Днем
«ПО СЛЕДАМ ВРАГА»
Вечером
«БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ»

Сызранской погрузочно-разгрузочной конторе Куйбышевской железной дороги требуются на постоянную работу: шофер для работы на станции Коптевка, водители аккумуляторных погрузчиков на станции Батраки и грузчики на станции Сызрань 1-я.

Справиться на товарном дворе станции Сызрань 1-я, в погрузочно-разгрузочной конторе.

Стройтресту № 112

Министерства строительства требуются на постоянную работу: плотники, каменщики, штукатуры, столяры, разнорабочие.

Оплата труда по сдельным расценкам с надбавкой к зарплате 20 процентов. Одноразово обеспечиваются жилплощадью и постельными принадлежностями.

С предложением обращаться в отдел кадров стройтреста № 112.

(3—3).

Салтанов Николай Григорьевич, проживающий в г. Сызрани, по улице Сталина, 93, возбуждает дело о разводе с Салтановой Верой Ивановной, проживающей в г. Сызрани, по Советской улице, 82.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 1-го участка Центрального района г. Сызрани.

Еремчик Василий Григорьевич, проживающий в г. Брест, Брестской области, Белорусской ССР, по улице Карла Маркса, 54, кв. 6, возбуждает дело о расторжении брака с Еремчик Марией Петровной, проживающей в г. Сызрани, Куйбышевской области, по 6-й Завокзальной улице, 17-а.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 3-го участка Центрального района г. Сызрани.

Степанов Иван Васильевич, проживающий в г. Сызрани, по улице 1-я Завокзальная, 116, возбуждает дело о расторжении брака с Степановой Александрой Павловной, проживающей в г. Сызрани, по Пензенской улице, 55.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 1-го участка Центрального района г. Сызрани.